



## **Завершено расследование убийства 10-летней давности.**

Следственными органами следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении Дениса Украинца, подозреваемого в совершении в 1999 году убийства девушки (ч.1 ст. 105 УК РФ).

В феврале 1999 года в квартире был обнаружен труп девушки с признаками удушения и многочисленными колото-резаными ранами. Несмотря на проведенный комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в те годы раскрыть преступление не удалось. Однако работа по розыску лиц, причастных к совершению убийства не прекращалась.

В 2009 году следователем для проверки в МВД России были направлены отпечатки, изъятые 10 лет назад с места происшествия, которые по результатам сравнительных исследований совпали с содержащимися в базе отпечатками пальцев Украинца.

В результате тактически грамотно проведенных следователем допросов мужчина дал признательные показания, а в ходе проверки показаний на месте детально воспроизвел обстоятельства убийства.

Точку в этом деле поставит суд.

10 Июля 2009

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/794814>